食品科学与工程学院
国家奖学金
赵艺  梁晶  丁婧  李娇  （4）
王惠雨  李松函  李振宇 （3）
邵文卿  李忠昌（2）

国家励志奖学金
苏楠  侯萍萍  苏瑞芳  丰宇  田佳琦  张玉霞  李佳佳  刘冬岩  （8）
张金秋  刘珍  曾妮    李志红  何頔  向静  刘春梅  郝明伟   （8）
王静雅  王欢  范晓笛  余贤立  袁媛  王子微  李美妮（7）

一等奖学金
李雄  张万里  董明鑫  马思彤  朱文越  张晓伟  郝志强  梁媛  雷璐潞 （9） 
温鹤迪  王漫秋  杜晶芳  张舒毓 谢学玲  齐梦圆  张雯婧  杨萌  潘占斌   （9） 
谭大伟  张佐敏  叶子林  张睿瑾  韩硕  刘美彤  黄哲  陈美如（8）

二等奖学金
     曹雯  姜斯文  于子期  李旭东  张娇娇  刘欣  张悦  吕婧淇  林雪  吴璇  范笛  陈英敏  张彩月  郭腾蛟  赵蕾  刘银  杨永华  郝鲲  （18）
    李宇琦  赵驰乐萌  何书琤  王书乐  尧嘉琪  蔡转章  李智超  王睿飞  李星宇  童赟  姜丰  纪宗妍  胡籍丹  周洪茹  朱银实  于佳卉  刘卓  金圣惠   （18）
    王子玥  许雅宁  曹晓璇  焦旭  张鑫冉  田莹  冯劲尧  胥聆铭  余慧琳  李扬航  袁蕾  胡月  者景潇  黎敏  金佳豪（15）
 
三等奖学金
     岳震  任洁馨  王椿谕  王刚  澹台汇丰  余佩  洪滢皓  赵静  马连祥  冯喆  唐梦侃  谭歆  史昊堉  洪艺琳  李婧雯  李长红  高雪桐  黄粲  董亚  陈姝  蒋雨琴  冯帆  汤浩  战凯晴  张杭  杨一丁  贾雨 （27）
      吴进瑶   魏汝君  朱玥  刘于嘉  刁梦雪  徐晖  王艺臻  孙永恒  汪礼燕  徐也甜  何星驰  杨超越  于昕  范梦琦  白泓  冉慧彬  马丽捷  周媛媛  李蓝野  张玉  谈正莲  李梓衍  高晓琳  赵梦雅  吕丹  刘扬  吕莉萍   （27）
     孙琦  史浩博  覃立君  刘阳  邓文亚  伊佳聪  王一凡  邹亦馨  严春香  何亚娟  谢云飞  杨川宇  李函杰  蔡逸晖  闫彩云  沈旭  陈丹  张姣姣  刘静  韩丹  陈先将  陈洪文  李毅（23）
  
单项奖学金
曹雯  张万里  董明鑫  张娇娇  赵静  范笛  陈英敏  刘银  张杭  丰宇  李夏冰  孙旭阳  王新春  贾珮  梁媛  （15）
李宇琦  王静  宋振  谢龙锋  孟庆柱  姜丰   李松函  孙壹  彭倩 孟范琳  邹月  张雯婧   李梓衍   刘春梅  于佳卉  （15）
 白雪妍  孟瑶  焦旭  张鑫冉  何亚娟  杨川宇  麻宝林  张婉彤  陈美如  者景潇  陈先将  邵文卿 （12）
 杨一丁（学生会）  赵驰乐萌（学生会）  王漫秋（学生会）  朱玥（学生会）  
吴进瑶（学生会）  岳震（学生会） 马思彤（社联） 蔡佩文（社联） 朱银实（社联）（9）


校优秀学生干部
姜斯文  丁婧  杨一丁  罗奡劼    （4）
李宇琦  赵怀远  王正桥  潘占斌    （4）
邓文亚  冯劲尧  李忠昌  （3）
于子期（学生会）  赵艺（学生会）   战凯晴（社联） 孙昊（学生会）（4）


院优秀学生干部
董明鑫  李雄  李致远  冯秋雨  贾雨  梁晶  马思彤  （7） 
李志红  王漫秋  赵驰乐萌  朱玥 徐也甜  马丽捷  周洪茹  刘春梅 （8） 
谭大伟  伊佳聪  谢云飞  胥聆铭  沈旭  李毅 （6） 
孙永恒（学生会）  王欢（学生会）  韩硕（学生会）刘冬岩（社联）邹月（社联） （5）


校优秀学生
张万里  李雄  田佳琦  雷璐潞  苏瑞芳  吴璇  张玉霞  （7）
 王惠雨  温鹤迪  李松函  王睿飞  纪宗妍  朱银实  杨萌  （7）
王静雅  王欢  邵文卿  田莹  韩硕  王子微  （6）
赵驰乐萌（学生会）  张舒毓（学生会）  王漫秋（学生会）  陈美如（学生会）梁媛（社联） 徐也甜（社联）（6）


院优秀学生
赵艺  曹雯  张娇娇  任洁馨  王椿谕  李佳佳  郝志强  杨永华  郝鲲 史昊堉  洪艺琳  李长红  黄粲  高雪桐  张玉霞  （15）
张金秋  刘珍  杜晶芳  曾妮  姜丰  童赟  李星宇  胡籍丹  周媛媛  张玉  谈正莲  于佳卉  刘卓  金圣惠   （14）
孙琦  王子玥  曹晓璇  张佐敏  叶子林  余贤立  张睿瑾  余慧琳  袁媛  李扬航  黄哲  黎敏  （12）
于子期（学生会）  潘占斌（学生会）  李宇琦（学生会）  李美妮（学生会）  邓文亚（学生会）  杨川宇（学生会）  李忠昌（学生会）  吴进瑶（学生会） 姜佳惠（社联）
史萌（社联）（10）



国家助学金
一等助学金
刘春蕾、程炼、蒋丽荣、赵静、王婷、李长红、李楠、刘畅、刘欣、苏瑞芳、冯帆、李佳佳、张玉霞、董亚、杨亚杰、汤浩、宋勃欣、华倩、张贵阳、张佳（20） 
蔡转章  魏汝君  冉慧彬  闫菲  沈晨忱  莫惆  向静  吕丹  王莉  李晨 童赟 姜丰 闫素峰  谈正莲   万嘉瑞   刘昊  郑博文  刘春梅  王新欣 盖淑静   郝明伟  李振宇  孟范琳  杨浩楠（24）
王静雅  白雪妍  严春香  张鑫冉  陈裕鸿  袁蕾  黎敏  覃立君 安苏苏 范晓笛 余贤立徐子惠 何亚娟 田莹 袁媛 沈旭 胡月 王子微 贾昊（19） 
屈彬  梁景秋 詹春怡 牛洲敏 覃良云  杜雨桐 戈小寒 夏聪（8）


二等助学金
王聚瑞、黄文成、苏楠、洪滢皓、侯萍萍、何田雨、李冬雪、尤豆豆、王新春、史可、喻婷蓉、朱文越、丰宇、张悦、孙旭阳、张志超、张凯、宋安祺、唱佳慧、白文恺、田佳琦、柳玥、刘冬岩 （23）
徐晖  王艺臻  孙永恒  王静   李志红    谢龙锋  何頔  周媛媛 曾妮 刘铭（10）
 孟瑶    胥聆铭  李函杰 张仕胜 杨琦 王欢 吴成杰 冯劲尧  李忠昌 李美妮（10）
[bookmark: _GoBack]邹芳毓  浦凤玲  张康鑫   郭忠峰  张加露  陈露  马鹏辉  付爽  杨英丽  翟金星  
杨佳琦  颜文静  庹思程  聂攀  仁增卓玛  李梅（16）




三等助学金
王惠雨  张金秋  刘珍   叶伟   胡籍丹    杨宇婷    孙佳逊   孙萌  王东霞  徐芳  段士超  伍海波（12） 
李江飞  邓文亚 张姣姣 伊佳聪  唐聪敏  杨川宇  麻宝林  张峻珲  张婉彤  刘琪   黑学明  李青霞  陈浩（13）
白雯 赵杰 阮清阳  罗布 栗康 李亚娟  冯娜 何艳霞 牟文涛  王艳飞 王柯 郭嘉鑫
白林英 张岩 马凌云 周煜坤 次仁平措  巴桑卓玛 丁芳  黄海涛 陈文卓 徐迎杰 张浩琳
李继红 张慧实  马文强 李志欣 李孟娇  赵永硕 向雄（30）
